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1. ZEMITETIRERXNNE, BREFERT scanf REMBEBANLGIE. ITEXLERAR

RYE/ERE printf REFTED, WEEMXITENER, UFEEREINER. RixBETS
a, b, cBMEDHIN 2, 3, ARVFR/EEE x, yHIIEDHIN 3.5, 48ERETE
RINHRATE 2 E T U ERYERIRAIE.

(M BEAREZE

a) 3.5+1/2+56%10

b) at+x1/3

c) x+a%3*x(int) (x+y)%2/4

d) (float) (a+b)/2+(int)x%(int)y

(@) RFR. EHIEE o) b>c&&b==C

a) b>c&&b==c

b) !(a>b)&&!c| |1

c) ! (x=a)&& (y=b)&&0

d) ! (atb)+c-1&&b+c/2

e) 1&&30%10>=0&&30%10<=3

Q) WME. FHEKREN



a) at=athb

b) ax=b%c

c) a/=c-a

d) at=a—=a*=a

e) a=(a=+th, ath, a/b)
f) (a>=b>=2)?1:0

2. WERFF—TRESUT—TEALTEAR. B—TEAFENTTIRIEIRXY)DHZ
2, -2, 2, 2, (2, -2, (-2, 2, xZ 14, vy EIH. REEFEF, FE—EERN
RELGEXTEATER(BRELELK 85, BREFTITH:

(WRA—1T, BREATEHX. y, K—TZRDH, RRELREKY).

Q% —17, MRKRXYEERTEA, i Yes, {NEHE No, FZRE1TRHE:
WA 1 it Yes

3. WAEK T EREREREY(E v mIZEK:
(x NEHEXE D IA int 7 float, BE(EFHBEEBRA

QEEHW x HANTESTHEER, HANELIERES
)X BISUEETIY int B, {6 switch iB4)STIRSE fE 4544
(A)x BIERIEER R float BY, FB if iE6) TR R M4
X 0<x<10

y=f(x)={ x2+1 10<x<20
x3+x24+1 20<x <30



EHESeanN ik

BN FA—TERE2

L x=12 B, y=145

BN BA—TLE12.1
Fidi:x=12.100000 B, y=147.410004CFEMBE LR TIZE)

4, FIBT—TENBESH 3 1 5 R
FIRTPEE RN — 1 n BEREIRT#E 3 A 5 BB, WISRAEERIH 3 #1 5 BFF%iL VES,

B NO, mIZEX:
(WRTEMA—TEBE, WMARIE—1T, WMAEE n #SEEJ-1000000~1000000

QF IR NN BB SR ELEREEA, TEAHER
O B —1T

EFEITmA.
BMNHA—TEE3015

i YES

55 JRSLIG M hn &R
T1.ERA T REL,

int func(int a,int n){
int ans=1;
while(n!=0){
if(n%2==1) ans*=a;
a*=a;
n/=2;

}

return ans;

}



EREHREE:
(1) fEIER I X R B BTN RE
(2) HAT AL RERR XAFRITHEE

(3) BN THFEMLI, XFTIXINEERIIFLL

T2 MAER —EME (BAIAEMIRESEOR) , —RAIAB1REE2R,
BREBRE_TRBIMEZER?

KUy, RAO—RAUET, 2, 4RXN{?
L ER A L]

13, (RBREARBER, PIUAEERSEH)

BB ECHNEZ S TR E —ENEER S EIE A7

ANEAR] BETE H IR R EEH R
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